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Technique de calcul — TE n° 7638

Probleme 1 (4 points)

Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou d’un
entier lorsque c’est possible).
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Probleme 2 (6 points)
Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d'une fraction

irréductible.
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Probleme 3 (7 points)
Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

a) 4z-3g ¢) (—z+8) - (z—9)+62z>

b) 2z+5+(3z+1)-(—5z+3)
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Probleme 4 (6 points)

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

a) (3z+8)-(3z—38)"

b) (10z + 3)°

c) 3z —9)°
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Probleme 5 (4 points)
Résoudre ’équation :

103;+2+—4:2+2=~53;+3 ,48
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Probleme 6 (4 points)

2z — 8y = =80

Résoudre 1 teme d’é i ivant :
ésoudre le systeme d’équations suivan { 3z — Ty
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Probléme 7 (6 points)
Résoudre les équations suivantes :

a) 2+ 122+ 36 =10 b) —1122 —29z —14=0
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